
СТЕНОГРАМА  

засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу 

10 червня 2026 року 

 

Веде засідання голова Комітету КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. Колеги, ще раз всіх вітаю. Розпочинаємо наше 

позачергове засідання комітету. 

У нас досить короткий порядок денний оперативний, але я вже навіть 

до нього пропонувала би внести зміни з точки зору того, що, ну, два 

законопроєкти, які ми хотіли розглядати сьогодні, були розглянуті 

Верховною Радою вчора: один в другому читанні, один – в першому. Той, що 

в першому, 13676, я би пропонувала залишити в порядку денному і 

розглянути. І власне, тоді надати нашу позицію профільному комітету для 

роботи до другого читання. А 13165-2, який вчора був ухвалений, щодо 

удосконалення декларацій доброчесності суддів, ну, то, власне кажучи, вже 

пізно давати наш висновок, оскільки він був ухвалений в другому читанні. То 

я би пропонувала його зняти з порядку денного.  

Що скажете, колеги, можемо так тоді голосувати за порядок денний, 

прибираючи з нього 13165-2? 

Хто – за, прошу, колеги, голосувати. 

Климпуш-Цинцадзе – за.  

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за.  

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за.  



 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. Рішення одностайне.  

Колеги, перше питання – це проєкт Постанови про парламентську 

підтримку переговорного процесу про набуття Україною членства в 

Європейському Союзі (реєстраційний номер 15297, від 5 червня 2026 року), 

внесений народним депутатом Русланом Стефанчуком та іншими колегами. 

Багато з вас підписали цей проєкт постанови. 

Я хотіла би вас поінформувати про те, що ми ґрунтовно попрацювали із 

паном Русланом, з представниками Апарату, з нашим секретаріатом, з 

Урядовим офісом, видозмінивши окремі пункти цієї постанови, цього 

проєкту постанови. І у вас є наданий вчора проєкт, який вже узгоджений між 

усіма, скажімо так, цими сторонами для розгляду. Тому я би пропонувала 

вже розглядати той варіант, який є в нас доопрацьований в комітетській 

редакції, який би пропонувався до розгляду.  

Можливо, пан Олександр Ільков, кілька слів стосовно цього проєкту 

постанови? 

 

ІЛЬКОВ О.М. Добрий день, колеги. Добрий день, шановна Іванна 

Орестівна. Якщо ми говоримо про той проєкт, з яким поділилися, то там ми 

його підтримуємо. Ми працювали разом з Апаратом Верховної Ради, з 

вашими колегами вже на останній стадії його доопрацюванні. Я думаю, що 

це хороший збалансований проєкт постанови, який, власне, закріплює те, що 

відбувається на практиці. Можливо, там деякі речі уточнимо, ми не 

заперечуємо, ми підтримуємо. Я думаю, що з парламентською підтримкою 

євроінтеграційний процес буде лише більш потужним і швидким. Дякую. 

 

_______________. Пані голово, мікрофон. 

 



ГОЛОВУЮЧА. Дякую, пане Олександре, за позицію Урядового офісу. 

І тільки шкода, що на початку з нами як з комітетом не порадилися, – ну, це 

не стосується, це не до вас, пане Олександре, – і що нам довелося досить 

ґрунтовно опрацьовувати цей документ. Я думаю, що така залученість усіх 

сторін, вона завжди дає більш продуктивний результат. І мені б хотілося, щоб 

ми на всіх стадіях нашого євроінтеграційного процесу максимально би 

враховували думки, позиції тих стейкхолдерів, які є серйозними елементами 

цієї системи євроінтеграційної, да. Я думаю, що це можна було б зробити і 

треба було зробити на майбутнє.  

Колеги, чи, – у вас була можливість ознайомитись з цим, ось цією 

іншою версією цієї постанови, – чи є якісь зауваження, застереження, 

пропозиції? 

 

_______________. Пані голово, якщо дозволите, так, як один із 

співавторів? 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, будь ласка. 

 

_______________. Визнаю, що в такій версії документ дійсно багато 

покращився і багато тих питань, про які ми говорили на початку, я думаю, 

знято. І дійсно процес євроінтеграції, підтримка його парламентська даним 

документом посилиться. Тож прошу колег підтримати той висновок, проєкт 

висновку, який нам запропоновано. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Я хотіла ще подякувати, власне, секретаріату, зокрема Іванні Стецюк та 

Богданові Фостику, Андрію Багрінцю за те, що вони долучилися активно до 

цієї роботи і що ми оперативно це могли відпрацювати.  

Тому, колеги, тоді з вашого дозволу, якщо немає інших пропозицій і 

немає інших думок, то я ставлю тоді на голосування проєкт рішення: 



підтримати проєкт постанови і запропонувати її проголосувати в залі у 

редакції комітету. Хто за таке рішення, прошу голосувати.  

Климпуш-Цинцадзе – за. 

 

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко – за. 

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за. 

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за. 

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. Рішення одностайне. 

І в нас є один проєкт порядку, один проєкт до першого читання, який 

потребує нашого висновку для роботи вже профільного комітету: це, власне, 

законопроєкт про внесення змін до Закону України «Про організаційно-

правові основи боротьби з організованою злочинністю» щодо утворення 

Міжвідомчої координаційної комісії у сфері боротьби з організованою 

злочинністю (Національного координатора) (реєстраційний номер 13676, від 

21.08.2025), поданий Кабінетом Міністрів України. 

У нас має бути на зв’язку заступник міністра внутрішніх справ Богдан 

Драп’ятий. Будь ласка, якщо є пан Богдан, вам слово. 

 

ДРАП’ЯТИЙ Б.Є. Іванно Орестівно, доброго дня!   

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, будь ласка. 

 

ДРАП’ЯТИЙ Б.Є. Вибачте, що не підключився.  



По цьому законопроєкту, я почув, що ви його оголосили. Вчора він 

розглядався у повторному… 

 

ГОЛОВУЮЧА. Так, я його тільки оголосила і я би була вдячна, якби 

ви… 

 

ДРАП’ЯТИЙ Б.Є. Я просто хочу з вами порадитися. Вчора цей 

законопроєкт розглядався у повторному першому читанні Верховною Радою, 

був направлений знову ж таки на повторне перше читання Верховної Ради і 

тому зараз остаточного тексту редакції, ми не маємо що розглядати. Бо 

комітет розглядав уже урядову редакцію законопроєкту, де був висновок 

комітету, потім урядова редакція була відправлена на повторне перше 

читання. Після цього профільний правоохоронний комітет підготував свою 

редакцію, яка вчора все ж таки, знову ж таки була не підтримана і направлена 

на повторне перше читання. 

Але якщо ми говоримо про цей законопроєкт, це євроінтеграційний 

законопроєкт.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дивіться, ми дивимося зараз із вами на версію 

повторного першого читання, яка вчора розглядалася, для того, щоби дати 

спільно висновок з точки зору євроінтеграційності, да, з точки зору наших 

компетенцій профільному комітету для того, щоб він далі міг з ним 

працювати.  

 

ДРАП’ЯТИЙ Б.Є.Тоді, якщо дозволите, коротко.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Так. 

 

ДРАП’ЯТИЙ Б.Є. Шановна Іванна Орестівна, шановні народні 

депутати, відповідний проєкт Закону 13676, який був підготовлений і 



урядом, і до повторного першого читання членами правоохоронного 

комітету, розроблений відповідно до пункту 16 розділу IV Дорожньої карти з 

питань верховенства права, пункту 52 плану заходів з виконання 

рекомендацій Європейської комісії, представлених у звіті про прогрес 

України у рамках пакету розширення Європейського Союзу 2024 року, Звіту 

Європейської комісії про прогрес України в рамках пакету розширення 

Європейського Союзу 2025 року, пункту 1 плану заходів з реалізації 

Стратегії боротьби з організованою злочинністю, пункту 2.4.2 плану заходів, 

спрямованих на виконання комплексного стратегічного плану реформування 

органів правопорядку.  

Цим законопроєктом пропонується і комітетом, який підготував до 

повторного другого читання, пропонувалося, що урядом Кабінету Міністрів 

України створюється консультативно-дорадчий орган Національний 

координатор з питань боротьби з організованою злочинністю. До складу 

цього консультативно-дорадчого органу входять всі органи державної влади, 

які беруть участь у сфері боротьби з організованою злочинністю. Народні 

депутати члени правоохоронного комітету також запропонували і до 

редакції, яка вносилася на повторне перше читання, було запропоновано 

також включити і членів правоохоронного комітету, профільного комітету до 

складу цієї консультативно-дорадчої групи.  

Оскільки функції і повноваження цього органу полягатимуть у 

сприянні забезпечення реалізації та формування політики у сфері боротьби з 

організованою злочинністю, розробка стратегії боротьби з організованою 

злочинністю, моніторинг контролю за цією стратегією, розробка нового 

законопроєкту про основи боротьби з організованою злочинністю, який на 

сьогоднішній день є застарілим, іще прийнятий у 1992 році, якщо я не 

помиляюсь. Тобто це вимога Європейського Союзу, щоби був такий єдиний 

Національний координатор у сфері боротьби з організованою злочинністю. 

У нас тривала довга дискусія, і коли уряд готував урядовий 

законопроєкт, то до складу цього Національного координатору з питань 



боротьби з організованою злочинністю також входити і органи прокуратури. 

Водночас на Комітеті правоохоронному представники Генеральної 

прокуратури все ж таки звернулись з проханням, щоб вони не входили до 

самого складу, посилаючись на свій правовий статус, а залучали ми їх за 

згодою. На це комітет пішов, і таким чином на сьогоднішній день ця 

редакція, яка була підготовлена комітетом до повторного другого читання, 

вона включала, що до складу цього Національного координатора з питань 

боротьби з організованою злочинністю входять всі органи з питань боротьби 

з організованою злочинністю, народні депутати за згодою, члени 

правоохоронного комітету, а також за згодою представники Офісу 

Генерального прокурора.  

Ми підтримали цей законопроєкт, оскільки, це євроінтеграційне наше 

зобов'язання. І ми зацікавлені в тому, щоби виконувати всі наші європейські і 

євроінтеграційні зобов'язання. І зараз будемо звертатися, щоби комітет 

якомога швидше підготував знову ж таки з урахуванням зауважень 

Головного науково-експертного управління, з урахуванням ваших зауважень, 

якщо будуть. До повторного другого читання по Регламенту в комітеті є 30 

днів, і повторно вже вдруге будемо вносити разом з народними депутатами 

на повторне перше читання цей законопроєкт. 

(Не чути)… якщо коротко, отака інформація. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, пане Богдане. Я так розумію, що якраз те, що 

стосується формування інституційної моделі цього координатора 

Національного, то це регулюється вже національним правом країн-членів 

Європейського Союзу. Тобто якраз ці речі не стосуються наших компетенцій. 

Будь ласка, може, Урядовий офіс? Будь ласка, пане Олександре. 

 

ІЛЬКОВ О.М. Пан Богдан, власне, скажімо так, абсолютно детально 

описав концепцію цього законопроєкту з точки зору його 

євроінтеграційності. Дійсно, ми в рамках 23, 24 розділу зобов’язалися 



створити відповідний координаційний орган відповідно до Стратегії ЄС 

щодо боротьби з організованою злочинністю. Ну, на жаль, поки що не може 

парламент знайти ту оптимальну модель. Ми погоджуємося з вашою 

позицією про те, що це більше питання інституційного складу. І 

сподіваємось, що нарешті вдасться знайти спільне рішення і все-таки 

ухвалити відповідний законопроєкт. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ну, я правильно розумію, так само, як і в наших 

фахівців, у вас теж немає євроінтеграційних застережень до цього проєкту 

закону. 

 

ІЛЬКОВ О.М. Ні, ні, абсолютно, нема питань. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. 

Колеги, чи може є питання до пана Богдана, до пана Олександра? Якщо 

немає, я виноситиму на ваш розсуд проєкт висновку, що проєкт закону не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

Хто – за? Колеги, прошу голосувати.  

Климпуш-Цинцадзе – за. 

 

ВІНТОНЯК О.В. Вінтоняк – за.  

  

ГАЛАЙЧУК В.С. Галайчук – за.  

 

ЛЮБОТА Д.В. Любота – за. 

 

МЕЛЬНИК П.В. Мельник – за. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Наливайченко теж – за. Наливайченко – за.  



 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. Я, можливо… Да, я не почула спочатку, то ви 

тільки тепер дали знати. 

Дякую, колеги. Рішення одностайне. 

У нас було запропоновано секретаріатом також питання стосовно 

переліку таблиці і переліку законопроєктів, які пропонуються для визначення 

такими, що спрямовані на імплементацію положень права Європейського 

Союзу. Я би пропонувала, хто з секретаріату може це представити коротко? 

Я не знаю, Андрій, Богдан? Колеги? 

 

_______________. Іванна Орестівна, добрий день. Зараз я з’ясую у 

Богдана, що я не давав це в порядок денний. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Да, я щось теж не бачила самого цього, то 

перепрошую. 

 

_______________. Доброго дня, шановні члени комітету, доброго дня, 

пані голово. Нами було опрацьовано лист віцепрем’єр-міністра з приводу… 

зараз скажу, від червня цього року, в якому був перелік законопроєктів, 

важливих у сфері європейської інтеграції. Також нами була взята 

Національна програма адаптації і ми би пропонували в робочому порядку це 

надіслати в уряд, а також членам комітету, і потім уже затвердити окремим 

рішенням. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Тоді на даний момент у нас немає що розглядати. Тому 

що я не бачила, щоби… 

 

_______________. Так. 

 



ГОЛОВУЮЧА. Так, тоді я просила би, по-перше, розіслати цю 

опрацьовану таблицю членам комітету. Також дійсно попрацювати з 

Урядовим офісом, і тоді ми наступного засідання повернемося до розгляду 

цього питання. Дуже дякую.  

Колеги, де-факто порядок денний нашого короткого позачергового 

засідання вичерпаний. Я всім дякую. Якщо ні в кого немає інших додаткових 

там питань, інформувань, то просто ще, напевне, ще скористаюся цією 

можливістю подякувати і секретаріату за роботу з організації комітетського 

візиту до Латвії. Я думаю, що була можливість максимально ознайомитися з 

новими елементами і можливостями врахування досвіду Латвії стосовно 

інтегрованого управління кордонами. Думаю, що якраз ми в цьому контексті 

будемо сподіватися, що зараз нова стратегія буде затверджена РНБО. Я не 

знаю, напевно, пан Олександр Ільков не дуже може нас про це 

поінформувати? Можливо, уряд має якусь інформацію стосовно стратегії 

інтегрованого управління нової, як вона рухається, її розгляд. 

 

ІЛЬКОВ О.М. Ми знаємо, що вона була, вона зараз проходить нове 

міжвідомче погодження. Якщо дозволите, я уточню в робочому порядку 

інформацію в Державної прикордонної служби і тоді відпишу вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Добре. Дякую. 

Насправді для нас буде важливо, щоби була ухвалена оновлена 

стратегія, вірніше, нова стратегія вже на наступний період, і комітет буде 

готовий далі долучатися до додаткових завдань, які будуть потребувати 

вирішення в рамках цієї стратегії. 

Дякую, колеги. Порядок денний вичерпано. До зустрічі в залі. До 

побачення. 


